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Dobrodošli v novicah projekta
COM

podrobne informacije o življenjskem ciklu organskih odpadkov, od nastajanja in
zbiranja do preprečevanja nastajanja, predelave s kompostiranjem ali
biometanizacijo in uporabe nastalih proizvodov v kmetijstvu ali energetiki;
negativni vpliv organskih odpadkov na okolje in zdravje ljudi;
zamisli in podporne smernice za oblikovanje sistemov za zmanjševanje organskih
odpadkov in njihovo ponovno uporabo z učenci v razredu in šoli v praksi;
informacije o ravnanju z odpadki v gospodinjstvu, ki jih učenci lahko uporabljajo
doma;
predlogi, kako povezati znanje, ki so ga učenci že pridobili o EE na splošno.

V zadnjem glasilu je bil podan splošen pregled projekta s časovnim pregledom prvih
izvedenih dejavnosti. Ustavili smo se pri dejavnostih delovnega paketa 1, tj. pri raziskavah,
ki so se izvajale v vseh šestih partnerskih državah v zvezi z ravnanjem z odpadki. 
Po raziskavi so partnerji nadaljevali z izvajanjem gradiva za usposabljanje. Napisanih je
bilo sedem modulov, od katerih je bil eden uvodni, eden z dejavnostmi za prebijanje ledu,
drugi pa so zajemali:

Novice o tem, kje ga najdete in kako uporabljati gradivo, bodo kmalu sledile!

je treba zagotoviti širše izobraževanje 
je treba posodobiti politiko, da bo odražala tako nujnost ustreznega ravnanja z biološkimi
odpadki kot tudi pripravljenost prebivalcev, da se ga lotijo.

Raziskovalno poročilo je pokazalo, da trenutno ravnanje ni ekološko neoporečno, vladne agencije
in strukture pa državljanom ne zagotavljajo potrebnih informacij, orodij in infrastrukture za bolj
krožno in trajnostno ravnanje z biološkimi odpadki.
Zato:
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SPOZNAJTE EKIPO

KOORDINATOR PROJEKTA PARTNERJI

VEČ O TEM SLEDITE NAM

TPM V ITALIJI - POTENZA

Projektni partnerji so se 11. in 12.
oktobra sestali v Potenzi v Italiji na
drugem načrtovanem mednarodnem
projektnem srečanju.
Srečanja se je udeležilo vseh šest
partnerjev. Vsebina srečanja je bila
osredotočena predvsem na delovni
sklop 2, tj. raziskovanje in izdelava
izobraževalnega gradiva. Družba
InCommn je predstavila poročilo o
raziskavi, čemur je sledila zanimiva
razprava o razlikah pri ravnanju z
odpadki v državah partnericah.

Poleg tega je bil podan pregled delovnega sklopa 3. 
Partnerji so nato razpravljali o dejavnostih za izvajanje
projekta, v katere naj bi bili vključeni učitelji in učenci, tako da
bi imeli rezultati znaten vpliv na skupnost.

Srečanje je bilo produktivno, z odličnim sodelovanjem in
udeležbo vseh partnerjev, ki so pripravili tudi naslednje korake
projekta!
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